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Volby do Zastupitelstva obce Říča-
ny se konaly ve dnech 15. 10. - 16. 10. 
2010. Celkový počet osob zapsaných 
ve výpisech ze seznamu voličů a jejich 

dodatků byl 1491. Voličům bylo vydá-
no 882 úředních obálek, odevzdáno 
jich bylo 881.

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Výsledky voleb do Zastupitelstva obce Říčany

Ustanovující zasedání zastupitel-
stva obce se konalo dne 8. 11. 2010. 
Zasedání řídil dosavadní pověřený 
člen zastupitelstva obce pan Stanislav 
Studený. Jednotliví členové zastupi-
telstva obce složili slib do rukou před-
sedajícího a potvrdili ho svým podpi-

sem. Veřejným hlasováním byl zvolen 
starosta, místostarosta a  předsedové 
a  členové výborů. Kompletní složení 
veškerých orgánů naší obce najdete 
i s kontakty na zadní straně této pub-
likace. 

ŘÍČANSKÉ KLEPETO
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Vážení spoluobčané,
rád bych Vám jménem celého za-

stupitelstva poděkoval za  podporu, 
kterou jste nám vyjádřili v  letošních 
komunálních volbách. Jsem velice rád, 
že všichni zastupitelé svůj mandát při-
jali, a věřím, že zastupitelstvo dokončí 
celé volební období v současném slo-
žení. Dále bych Vás rád ubezpečil, že 
funkci starosty vnímám jako službu 
lidem, proto vždy rád vyslechnu ja-
kékoliv Vaše požadavky, připomínky 
i názory.

Jistě jste všichni zaregistrovali roz-
sáhlou rekonstrukci ulic V  Dědině, 
Příční, V Koutě. Díky rozumně stano-
veným pravidlům výběrového řízení 
se podařilo „vysoutěžit“ přijatelnou 
cenu. Všechny tři komunikace se z do-
pravního hlediska stanou obytnými 
zónami, v  křižovatkách budou vy-
budovány příčné zpomalovací prahy 
a v některých místech parkovací záli-
vy. Toto řešení by mělo zajistit klidnou 
a pomalou dopravu. V současné chvíli 

(6. prosince 2010) komplikuje výstav-
bu sněhová pokrývka. Pevně věřím, 
že se v  brzké době, i  přes nepřízeň 
počasí, podaří stavbu dokončit. (Ak-
tuální informace o výstavbě naleznete 
v kabelové televizi nebo na webových 
stránkách obce www.ricanyubrna.cz 
v menu Aktuality.)

V  příštím roce bychom rádi reali-
zovali další investiční akce. Je nyní 
na  rozhodnutí zastupitelstva, které 
z akcí budou mít prioritu.

Za  celý kolektiv obecního úřadu 
Říčany Vám přeji pevné zdraví a po-
kojné prožití Vánočních a  Novoroč-
ních svátků. Na závěr přijměte prosím 
pozvání na Obecní ples, který se bude 
konat v  sobotu 22. ledna 2011. Další 
podrobnosti budou včas zveřejněny.

Jan Studený, starosta
tel.: 724 303 746
e-mail: starosta@ricanyubrna.cz

Koncem prázdnin jsme zvládli prv-
ní etapu výměny oken v západní stěně 
budovy školy. Všech osm oken nahra-
dila nová, byl proveden úklid školy 
a školní rok mohl začít.

Prvního září nastoupilo 78 žáků 
do školních lavic. Počty žáků a vyu-
čujících jsou uvedeny na  webových 
stránkách ZŠ www.zsricanyubrna.
skolniweb.cz

V září jsem za školu požádal o do-
taci na vzdělávání z  fondů EU, jedná 
se o  částku 600 tisíc korun, kterou 
škola využije na  vzdělávání žáků 
a  na  nákup moderních vyučovacích 
prostředků – interaktivní tabule, data-
projektorů a počítačů. Čerpání těchto 
prostředků je plá-
nováno od  1.  2. 
2011 a  bude trvat 
dva roky.

V  říjnu pro-
běhla během pod-
zimních prázdnin 
druhá etapa výmě-
ny oken v severní 
a  východní stěně 
školy. Okna, kte-
rá byla vyměně-
na, jsou plastová, 
sedmikomorová 
s trojsklem a žalu-
ziemi. Tato výmě-

na se okamžitě projevila sníženou spo-
třebou plynu, kterým školu vytápíme.

V  listopadu jsme začali jez-
dit na  Zimní stadion Rosice, kde se 
žáci zdokonalují v  bruslení. Jedná 
se o sedm týdnů, kdy každý pátek vě-
nujeme bruslení jednu hodinu. Je to 
zpestření vyučovacích hodin tělesné 
výchovy, která probíhá v  minitělo-
cvičně. V budoucnu se budeme snažit 
o  to, aby tělesná výchova žáků školy 
probíhala v kulturním domě. 

V  pátek 3. prosince se konaly 
v  době od  14 do  17 hodin vánoční 
dílny pro rodiče a děti v jednotlivých 
třídách školy. Žáci i  rodiče si mohli 
vyzkoušet malbu na  kameny, výrobu 

Slovo starosty Základní škola

Vážení spoluobčané, rád bych Vám poděkoval za Vaši pomoc při odklízení 
sněhu z chodníku před Vaším domem při sněhových kalamitách. Zároveň Vás 
ale prosím o ohleduplné parkování Vašich aut, tak aby bylo možné místní ko-
munikace bez problému prohrnovat traktorem. Pokud je to možné, parkujte 
prosím všechna auta vždy na jedné straně komunikace. V případě, že bychom 
zapomněli některou část obce prohrnout, neváhejte se na mě obrátit.
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šperků z  korálků, výrobu papírových 
přáníček, zdobení perníků a  zhotove-
ní keramického výrobku. Poděkování 
za vedení dílen patří paní Solničkové, 
paní Divácké, paní Novákové, paní 
Volavé, paní Žilkové a  všem učitel-
kám, které v jednotlivých dílnách vy-
pomáhaly.

V letošním školním roce obnovíme 
pro zájemce z  řad žáků školy kurzy 
plavání v  bazénu v  Kuřimi. Jedná se 
o 10 dvouhodin plavání s výcvikem. 

Škola je podle zásad EU otevřena 
veřejnosti. V  jejích prostorách v  od-
poledních hodinách pracují kroužky: 

Klubáček – určen pro žáky 1. ročníku, 
kroužek netradičních sportů, 2x krou-
žek keramiky, 2x kroužek informatiky, 
1x kroužek dyslektický pro děti s vý-
ukovými problémy a 1x za čtrnáct dní 
kroužek dovedných rukou.

Děkuji všem, kteří se na  školní 
i mimoškolní činnosti podílejí.

Radovan Křivánek, řed. ZŠ

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Mateřská škola v Říčanech je kapa-
citně plně využívána, obě třídy jsou he-
terogenní, po rozšíření kapacity v počtu 
56 dětí. V  oddělení Mašinka učí paní 
Ludmila Plešáková s paní Evou Heroud-
kovou MgA, v oddělení Sluníčko paní 
Hana Bedáňová a  paní Jitka Božková. 
Úklid školy zajišťuje paní Mária Králo-
vá. Vedoucí školní kuchyně je paní Mar-
cela Stráníková, pro děti vaří kuchařky 
paní Marie Pospíšilová a paní Hana Pu-
šová, rozvoz a výdej stravy v ZŠ zajiš-
ťuje paní Pavla Honzáková, údržbu a to-
pení pan Pavel Procházka. Účetnictví 
zpracovává paní Jiřina Škvařilová.

Ve školním roce byla provedena vý-
měna umyvadel, sifonů, splachovacích 
nádržek a všech přívodů vody na  toa-
letách. Do každého oddělení MŠ bylo 
zakoupeno dřevěné sportovní náčiní, 
lego Duplo a  mnoho jiných motoric-
kých a didaktických pomůcek, televize 
s DVD. Pan Pavel   Pospíšil nově zre-
konstruoval Polykarpovu stavebnici, 
opravil židličky a  zhotovil obložení ra-
diátoru. Touto cestou bychom mu chtěli 
velmi poděkovat.

 Na školní zahradě   byla započata 
výsadba nových stromů a instalovány 
nové herní prvky, děkujeme p.  Ro-
linkovi, který dětem vyrobil nové kr-
mítko pro ptáčky, a za krmení pro ně 
od paní Chmelové.

Škola pracuje dle školního a  tříd-
ního vzdělávací programu „Vyprávění 
starého stromu“ – z  pohádky do  po-
hádky a je členem ekologického sdru-
žení MRKVIČKA.

Podařilo se vzájemně spolupraco-
vat s rodiči, kteří přispěli svou pomo-
cí   při kulturních akcích pořádaných 
školou, při výchovně vzdělávací práci 

Mateřská škola v Říčanech

Akce školy na první pololetí 
školního roku:
•	 Podzimní výstava výtvarných 

prací na školní zahradě
•	 Bramboriáda
•	 Soutěž malování na chodníku
•	 Divadlo v MŠ, Bylo, nebylo…
•	 Dýňová slavnost a výstava
•	 Kouzelnické vystoupení
•	 Barevný den
•	 Sv. Martin
•	 Divadlo v Rudce – Vánoční 

příběh – pro předškoláky 
•	 Mikuláš – čertovský rej 

v maskách
•	 8.12. vánoční focení
•	 8.12. v 16.00 hod. výtvarná 

dílna pro maminky
•	 10.12., 17.12. vánoční besídka
•	 14.12. vánoční nadělování
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Závodníci Biat-
lonklubu Říčany se 
zúčastnili mnoha regi-
onálních závodů a Mi-
strovství ČR. 

Na  vynikajícím 1. místě se 
na MČR Atex Cup v  Bystřici pod 
Hostýnem umístil Luděk Franz a ob-
hájil titul mistra ČR v letním biatlonu.

V regionálním závodě ČP ve Zdě-
tíně, který se konal dne 24.  4. 2010 
se ve  vytrvalostním závodě umís-
tila na  1.  místě Zaděláková Petra, 
na 2. místě Křivánková Barbora a Kři-
vánek Tomáš, na  5. místě Cabejšek 
Martin a na 6. místě Pokorný Marek.

Další regionální závod ČP se 
konal ve  Starém Městě pod Land-
štejnem dne 1. 5. 2010. Ve svých ka-
tegoriích se sportovci umístili takto: 
1. místo Babánková Bára, 3. místo 
Křivánková Barbora, Babánek Adam 
a Pokorný Marek, 5. místo Zaděláko-
vá Petra a Zadělák Roman. V kategorii 
dorostu a  dospělých máme také naše 
úspěšné závodníky: 1. místo Franz Jiří 
a Franz Luděk, 3. místo Zavřelová Ka-
teřina a  Zavřelová Renata a  5. místo 
Palko Aleš.

V  regionálním závodě ČP Brno 
– Kývalka, který se konal 9. 5. 2010 
v  rychlostním závodě se umístili ří-

čanští závodníci takto: 1. místo Kři-
vánková Barbora, Zaděláková Petra, 
Zavřelová Renata a Franz Jiří, 2. mís-
to Babánková Bára, Pokorný Marek, 
Buršík Jakub, 4. místo Zavřelová Ka-
teřina, 5. místo Sláma Martin, 6. místo 
Křivánek Tomáš. V  rychlostním zá-
vodě, stíh. start 1.  místo Křivánková 
Barbora, Zavřelová Renata, Franz Jiří, 
2. místo Babánková Bára, Zaděláková 
Petra, Pokorný Marek, 4. místo Babá-
nek Adam a Zavřelová Kateřina.

V regionálním závodě ČP v Bys-
třici pod Hostýnem dne 29. 5. 2010 
– 1. místo Babánková Bára, 2. místo 
Zaděláková Petra, Zadělák Roman, 
Zavřelová Renata, Palko Aleš, 3. mís-
to Křivánková Barbora, 4. místo Kři-
vánek Tomáš a  Zavřelová Kateřina, 
5. místo Babánek Adam a 6. místo Po-
korný Marek.

1. kolo Atex Cup - Dorost+ 
Dospělí, Akademické MČR Staré 
Město pod Landštejnem 5. 6. 2010 
– rychlostní závod: 5. místo Zavřelo-
vá Renata a Franz Jiří, 6. místo Palko 
Aleš a Buršík Jakub.

Regionální závod ČP Miroslav 
19. 6. 2010 - štafetový závod jednot-
livců: 1. místo Babánková Bára, Ba-
bánek Adam, Pokorný Marek, Zadě-
láková Petra, Franz Luděk, Franz Jiří, 

v mateřské škole, při pracích na školní 
zahradě, přispěli zakoupením výtvar-
ného materiálu (např. papír, omalo-
vánky, pastelky apod.) a  vánočních 
dárků pro děti. Všem za  tuto pomoc 
děkujeme.

Pracovníci Mateřské školy v Říča-
nech přejí Všem spoluobčanům krásné 
a klidné prožití svátků vánočních. 

Mateřská škola, Říčany,  
okres Brno-venkov,  
příspěvková organizace
Rosická 440, 664 82 Říčany
tel.: 546 427 405
e-mail: skolka.ricany@volny.cz
www.materskeskolky.cz/rosicka

Jitka Božková, ředitelka školy

Tři králové, dětem k vymalování

Zpráva biatlonklubu Říčany
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2. místo Zadělák Roman, 3. místo Kři-
vánek Tomáš, Cabejšek Martin, Palko 
Aleš.

2. kolo Atex Cup - Žactvo - Jablo-
nec nad Nisou 26. 6. 2010 vytrvalost-
ní závod 6. místo Zaděláková Petra.

2. kolo Atex Cup - Dorost+Dospělí 
Jablonec nad Nisou 27. 6. 2010 rych-
lostní závod 2. místo Franz Luděk.

3. kolo Atex Cup - Dorost+Do-
spělí Nové Město na Moravě 21. 8. 
2010 rychlostní závod 2. místo Palko 
Aleš a 6. místo Franz Jiří.

3. kolo Atex Cup - Dorost+Dospě-
lí Nové Město na Moravě 22. 8. 2010 
závod s hromadným startem 2. místo 
Franz Luděk, 5. místo Franz Jiří, 6. 
místo Palko Aleš.

MČR Atex Cup - Dorost+Dospělí 
Bystřice pod Hostýnem 11. 9.  2010 
rychlostní závod 1. místo Franz Lu-
děk, 6. místo Palko Aleš, 6. místo 
Franz Jiří.

MČR Atex Cup - Dorost+Dospělí 
Bystřice pod Hostýnem 12. 9. 2010 
závod s  hromadným startem 3. mís-
to Franz Luděk, 6. místo Palko Aleš 
a 5. místo Franz Jiří.

Všem občanům za  výbor Biatlon-
klubu Říčany přeji do  nového roku 
hodně štěstí, zdraví a  spokojenosti, 
našim závodníkům úspěšnou sportov-
ní sezonu 2011.

František Patočka, trenér

Sportovní klub Ří-
čany realizoval ve  II. 
polovině letošního 
roku vedle pravidel-
né sportovní činnosti 
aktivity k  zabezpeče-
ní financování chodu 

klubu. Uskutečnila se pouťová letní 
noc, druhá letní noc musela být z dů-
vodu nepříznivého počasí zrušena. 
V  pravidelném srpnovém termínu 
proběhl ve  sportovním areálu kemp 
pro návštěvníky GRAND PRIX ČR 
motocyklů. V  měsíci listopadu byla 

jedna brigáda zaměřena na zabezpeče-
ní nově vysazených stromků na jejich 
přezimování.

Těsně na  kemp navázaly soutěže 
fotbalistů, kde A  družstvo dospělých 
zahájilo soutěž po  postupu do  okres-
ního přeboru. Pokračovalo v dobrých 
výkonech a s pouhými třemi porážka-
mi se umístilo po podzimu na 3. místě 
nejvyšší okresní soutěže a  dobře tím 
reprezentovalo nejen klub, ale i celou 
obec. Rezerva družstva dospělých se 
potom po průměrných výkonech umís-
tila uprostřed tabulky základní třídy.

SK Říčany

Ještě před zahájením podzimní 
části se musel výbor zabývat proble-
matikou družstev mládeže. Z  důvo-
dů věkových rozdílů došlo k výraz-
nějším pohybům mezi jednotlivými 
kategoriemi, což se projevilo nedo-
statkem hráčů a všechna tři družstva 
se stala jedněmi z nejmladších v sou-
těžích. To se samozřejmě odrazilo 
i ve výsledcích, kde družstvo doros-
tu skončilo ve  skupině B okresního 
přeboru se ziskem 7 bodů na předpo-
sledním místě, družstvo žáků je se 
ziskem 3 bodů ve  III. třídě skupině 
B taktéž předposlední a družstvu pří-
pravky za  15 získaných bodů patří 
6. místo.

Stále nevyřešeným problémem 
fotbalistů zůstává obsazování po-
zic ve  vedení jednotlivých družstev, 
kde se trvale nedostává funkcionářů 
především u  mládeže. Opětovně se 
obracíme na  rodiče našich malých 
i větších fotbalistů, ale i ostatní veřej-

nost, o pomoc při vedení fotbalových 
družstev.

Závodní činnost v rámci SK Říča-
ny provozuje ještě oddíl stolního teni-
su. V soutěžích má zařazeno družstvo 
dospělých ve  třetí nejvyšší soutěži 
okresu a druhé družstvo potom v zá-
kladní třídě. Soutěže byly zahájeny 
v  měsíci říjnu a  družstvo A  doposud 
sehrálo 8  utkání, ze  kterých získalo 
18 bodů, což aktuálně znamená 5. mís-
to, B družstvo potom z 5 utkání získa-
lo 13 bodů a je na 2. místě.

Vzhledem k  tomu, že se blíží ko-
nec roku, chtěl bych poděkovat našim 
sportovcům a funkcionářům za snahu 
o  dosažení co nejlepších výsledků, 
které vedou k  dobré  propagaci naše-
ho klubu. Děkuji i naším příznivcům, 
kteří vedle podpory při utkáních, jsou 
ochotni i  pomoci při zabezpečování 
jednotlivých akcí. 

Z. Šťastný
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Soutěžní rok 
2010 byl pro náš 
tým jeden z  nejú-
spěšnějších, dovol-
te mi proto, abych 
vám ho z  pozice 
trenérky přiblížila.

V  letošním roce 
se zúčastnily první 
soutěže naše mladší 

mažoretky – skupina Pusinky 2. Tyto 
pilně trénovaly pod mým dozorem, ale 
pod trenérskou rukou Martiny Ond-
rovičové. Holky byly na  první soutěži 
v Hluku, kde obsadily nádherné 4. místo 
a tím postoupily na Mistrovství Moravy 
a Slezska do Hranic. Tato soutěž už byla 
dvoudenní a myslím si, že to pro holky 

byla obrovská zkušenost. Viděly jak je 
nutný trénink a píle k tomu, aby se dostá-
valy výše. Určitě se jim tajil dech, když 
sledovaly, jak starší děvčata pochodují 
v defilé a jak precizně cvičí na podiu při 
formacích. Pro tak malé děti je nepřed-
stavitelné, jak to vlastně vypadá a holky 
to letos viděly a hned první rok se pro-
bojovaly až na Mistrovství Moravy, což 
je obrovský úspěch a do roku 2011 jim 
nezbývá než trénovat a trénovat, aby se 
vyrovnaly konkurenci.

Nyní bych ráda odbočila k  našim 
skvělým sólistkám a duím. Letos se zá-
kladní soutěž konala v Moravské Tře-
bové, kde nás reprezentovala velká šká-
la soutěžících, dovolte mi, abych Vám 
představila ty nejúspěšnější.

V  kategorii sólo junior jsme měly 
hned dvě medaile, stříbrnou získala 
Nikča Valešová z Říček a zlatou medaili 
přivezla Míša Čejková z Domašova. Po-
stup si dále vybojovala i Kája Zelinková 
z místa čtvrtého. V kategorii sólo s re-
kvizitou nás reprezentovala v ktg. senior 
Martina Ondrovičová a vybojovala titul 
II. Vicemistr Moravy a Slezska.

V kategorii duo junior jsme si při-
vezly medaile stříbrné, Nikča Valešová 
a Míša Čejková. V kategorii duo s re-
kvizitou junior vybojovaly bronz Erika 
Slámová a Nikča Saláková.

Pro nás největším překvapením 
bylo umístění našeho dua v  kategorii 
rytmické taneční duo, což je disciplína 
twirlingová – pro laiky (neustálé točení 

hůlky = veliký rozdíl od klasické mažo-
retky), na stříbrném místě a s postupem 
na Mistrovství ČR jely domů Katka Se-
merádová a Martina Ondrovičová.

Dalším reprezentantkám jako byly 
Adélka Valešová, Johanka Cardová, 
Renatka Ambrožová, Lucka Slámová, 
Terka Semerádová, Liduška Volavá 
a Kája Saláková, děkuji za pěkné vý-
kony a doufám, že budou i nadále tak 
šikovné a jistě si v příštím roce přive-
zou také medaile. 

Na  Mistrovství České republiky 
v  Ronově nad Doubravou se našemu 
souboru povedlo něco, co snad ještě 
historie mažoretek nepamatuje!!! Naše 
sóla v juniorkách obsadila celou vítěz-
nou „bednu“! Míša Čejková – MISTR 

MAŽORETKY PUSINKY – sezóna 2010
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ČR, Kája Zelinková – VICEMISTR 
ČR a Nikča Valešová II. VICEMISTR 
ČR! Ale tímto nejsme zdaleka u kon-
ce….naše duo Nikča Valešová a Míša 
Čejková si přivezly ZLATOU medaili 
a titul MISTR ČR. I některým tatínkům 
na této soutěži ukáply slzy štěstí a to si 
myslím, že je už velké gesto k  tomu, 
abychom holkám srdečně poblahopřá-
li k překrásným úspěchům a abychom 
začali skandovat OPAKOVAT! Sa-
mozřejmě jen holky ví, co za  tím sto-
jí práce a píle, kolik odříkání a bolesti 
vytrpěly na tréninku, kdy jsem je kárala 
za chybné cviky a kroky. Používám je-
den můj oblíbený citát:

Každé umění je řehole – a taneční 
obzvláště. Ale bez poctivé a  neúnav-
né „hořké“ dřiny a  odříkání, nemůže 
přijít ten sladký pocit potlesku a světel 
na prknech, která znamenají svět.

Teď bych se ráda dostala také 
ke skupině Pusinky 1., což je naše star-
ší skupina mažoretek. Jako i vloni, byla 
základní soutěž i letos v Hluku. Zde hol-

ky bojovaly s  8-mi soubory a  vybojo-
valy nádherné 2. místo a titul Vicemistr 
Oblasti. Z této soutěže se pochodovým 
defilé a  pódiovou skladbou kvalifiko-
valy na  Mistrovství Moravy a  Slezska 
do Hranic, kde holky dva dny bojovaly 
jako lvice a vyplatilo se – domů odjíž-
děly se slzami v očích. Byly to ale slzy 
štěstí, protože na krku měly ZLATÉ me-
daile a titul MISTR Moravy a Slezska.

Na ukončení této perfektní sezóny 
bych všem našim členkám ráda sděli-
la, že to čeho dosáhly, je odměna za tu 
dlouhou trnitou cestu, kdy jsme tréno-
valy a pro ně, ani pro mě to mnohdy 
nebylo jednoduché. Bez těchto chvil 
by ale nemohl přijít ten pocit (jak říká 
Anežka) mít na krku medaile.

Děkuji všem rodičům, prarodičům 
i tetičkám a strýčkům za podporu a dou-
fejme, že i za rok se holkám bude dařit. 
VŠEM ZA OBA TÝMY DĚKUJI!

Ivana Ondrovičová, trenérka
více na: www.glottis-mazoretky.estranky.cz

Český svaz chovatelů

Vážení spoluobčané, cho-
vatelé,

Máme za  sebou další 
rok práce, různých stresů, 

starostí ale i hřejivých úspěchů v cho-
vatelském životě. Letošní rok byl pro 
chovatele králíků obzvlášť náročný 
a pro mnohé likvidační. Po celé repub-
lice se velice rychle rozšířila ,,MYXO-
MATOZA“, která zmutovala na plicní 
formu a veškerá vakcinace byla účinná 
pouze na 50 až 60 %. Stovkám chova-
telů se králíci nakazili díky abnormál-
nímu výskytu komárů, kteří jsou hlavní 
přenašeči této, pro králíky smrtelné, ná-
kazy. Nezodpovědným přístupem ně-
kterých chovatelů, kteří nakažené krá-
líky (ať mrtvé nebo ještě živé) odnášeli 
různě do přírody na místo toho, aby je 
zabili a zakopali, se nákaza velice rych-
le šířila po  celé republice. Velké ztrá-
ty měli i  naši chovatelé. Někteří naši 
chovatelé nemohli vystavovat, protože 
přišli skoro o všechen chovný materiál, 
včetně mláďat.

V  odchovu drůbeže byla situace 
podstatně lepší. Líhnivost nebyla sice 
zrovna nejlepší, ale kuřat jsme měli 
poměrně hodně. Odchov probíhal vcel-
ku bezproblémově, ale u dospívajících 
kusů se začaly vyskytovat exteriérové 
vady a museli jsme některé jedince vy-
řadit.

Vzhledem k  nepříznivému vývoji 
naší zvířecí základny, jsme museli pře-
hodnotit veškeré návštěvy výstav a do-
mluvit se na obsazení výstav, které jsou 
pro nás zásadní.

 
40. celostátní výstavy mladých 

králíků a  2. výstavy mladé drůbeže 
v  Uherčicích u  Hustopečí, která se 
konala 4. – 5. 9. 2010 se z nás zúčast-
nili pouze 4 chovatelé. Výsledek nebyl 
zrovna nejhorší:
Škvařil Vladimír – Stříbřitý modrý – 
Mistr ČR
Valeš Rostislav – Anglický strakáč čer-
ný – Pohár, Anglický strakáč modrý – 
Čestná cena
Krejčí Vladimír	 – Nová Hempšírka
Rousek Vladimír – Nová Hempšírka
Děkujeme za velice slušnou reprezen-
taci.

Soutěžní výstava mezi organizace-
mi 18. – 19. 9. 2010 Ostopovice, Oře-
chov, Ivančice a Říčany. Tuto výstavu 
jsme obsadili opravdu jen tak tak. Je 
nutno za organizaci vystavit po 12 ku-
sech v každé odbornosti (králík, drůbež, 
holub), ale co nejvíce plemen. S vypě-
tím a  nasazením všech našich rezerv 
jsme obhájili prvenství jako nejlepší 
chovatelé v odbornosti králíků a drůbe-
že a přidali jsme první místo v celko-
vém hodnocení organizací.

ZE ŽIVOTA ZÁJMOVÝCH SKUPINZE ŽIVOTA ZÁJMOVÝCH SKUPIN
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Následovala oblastní výstava 

v Moutnicích. Oblastní výstava je cho-
vatelský svátek všech chovatelů na ob-
lasti Brno a Brno venkov. Naše oblast 
má 32 organizací. Této výstavy se 
zúčastnila asi polovina organizací. Naši 
chovatelé si opět nevedli špatně. Získali 
jsme několik Čestných cen.

Pohár za  nejlepší kolekci Stříb-
řitých modrých získal přítel Škva-
řil Vladimír. V  celkovém hodnocení 
organizací jsme v  odbornosti králík 
skončili na 3. místě s rozdílem 0 bodů, 
ale jedné Čestné ceny.

V  odbornosti drůbež jsme obsadili 
krásné 1. místo.
Pohár – Nejlepší Velká drůbež – Hemp-
šírka – 1,0 – 96 bodů – Valeš Rostislav 
Pohár – Nejlepší Malá drůbež – 
Wyandotka bílá – 1,0 – 96 bodů – Valeš 
Rostislav

1. krajská výstava v  Hodoníně 
byla něco nového. Byli jsme osloveni, 
zdali bychom nedali svá zvířata na sou-
těžní výstavu mezi okresy Břeclav, 
Blansko, Hodonín, Znojmo, Vyškov 
a Brno. Výstava se konala 28. – 31. 10. 
2010 v Hodoníně. Protože bylo poměr-
ně dost času do výstavy v Přerově tak 
jsme výstavu obsadili. Vyplatilo se. Pár 
Čestných cen jsme dostali a  brněnské 
oblasti jsme napomohli k  celkovému 
vítězství. V králících a v holubech jsme 
vyhráli a v drůbeži jsme skončili druzí. 
Nejlepšího ohodnocení v  chovu krá-

líků se dočkal přítel Vladimír Škvařil. 
Na letošní celostátní klubové výstavě 
stříbřitých králíků, kde bylo prezento-
váno přes 650 kusů měl Nejlépe ohod-
noceného samce, Nejlépe ohodnocenou 
samici a  jako bonus Nejlepší kolekci 
ze všech barevných rázů!!! Za  takový 
úspěch je potřeba veřejně pogratulovat!

Jako poslední výstavu jsme někteří ab-
solvovali VII. Výstavu Moravy a Slez-
ska v  Přerově ve  dnech 26. – 27.  11. 
2010. Výstava je velice oblíbená. Koná 
se v hale na výstavišti v Přerově, kde má 
dlouholetou tradici. Bylo vystaveno 920 
králíků, 700 holubů a na 500 kusů drůbe-
že. I přesto, že tato výstava je jedna s po-
sledních větších a náročnějších na kvali-
tu zvířat, obdrželi někteří naši chovatelé 
Čestné ceny a  přítel Vladimír Škvařil 
opět Pohár za  nejlepší samici Modrého 
stříbřitého. Je to prostě MISTR ČR.

Závěrem bych rád jménem našeho 
výboru pozval neorganizované chova-
tele, přijďte mezi nás, nezávazně, pro-
stě jen tak, na pokec. Můžete se dozvě-
dět něco nového a probrat svoje chova-
telské zkušenosti.

Rád bych jménem výboru ZO Ří-
čany poděkoval všem těm, kteří nás 
v  letošním roce jakkoli podporovali 
a zvlášť všem našim chovatelům za je-
jich dosažené úspěchy a obětavou práci.

Za výbor ZO ČSCH Říčany u Brna 
Rostislav Valeš, předseda
www.zocschricanyubrna.websnadno.cz

Klub Ráčata zahájil v polovině září 
3. rok svého působení. Letos se schá-
zíme 2x týdně v prostorách na Mareč-
kově louce, a to v hojném počtu. Úter-
ní dopolední herna je navštěvována 
největším počtem maminek s  dětmi. 
Jedná se většinou o menší děti od 2 let, 
ale není výjimkou i dítě roční. Čtvrteč-
ní dopolední kroužek je určen dětem 
od 2 let, které jsou schopny již nějaké 
organizované činnosti. Jedná se o  ja-

kousi průpravu před vstupem do MŠ. 
Čtvrteční odpolední hernu navštěvují 
maminky s  dětmi již trochu staršími. 
Některé děti již navštěvují MŠ.

Upozornění: Od ledna 2011 bude 
přesunuta čtvrteční odpolední her-
na zpět na  středu odpoledne tak, 
jak kdysi bývala. Začínáme středou 
5. ledna 2011. 

Děkuji všem za pochopení

Za všechny, kteří se podílejí na fungo-
vání klubu Ráčat Blanka Kokojanová

Vážení spoluobčané, přátelé,
Spolek přátel dobrého vína a  jíd-

la, ve  spolupráci s  majitelem pivni-
ce ,,U  Parťáka“ letos poprvé uspo-
řádal na  svátek Martina ochutnávku 
mladých a  svatomartinských vín. 
Celá perfektně nachystaná akce byla 
zahájena přesně 11. 11. v  11 hodin 
a  11  minut otevřením prvních lahví 
svatomartinských vín. Otevření lahví 
provedli ti nejpovolanější a spolu po-
řádající přátelé pan Jiří Stojan starší 
a vyznavač dobrého vína a  jídla pan 
Petr Bílek. K  lahodným mladým ví-
nům se podávala svatomartinská husa 
s bramborovým a rohlíkovým knedlí-
kem, bílé a  červené zelí doplněné 

zelím dýňovým. Jako doplněk byly 
podávány bramborové lokše (placky) 
a nádivka. Jako předkrm si mohl kaž-
dý gurmán poručit paštiku z  husích 
jatýrek nebo samotná pečená játra 
s  husím sádlem a  cibulkou. Od  od-
poledních až do pozdních popůlnoč-
ních hodin nám k poslechu, zpěvu ale 
i  tanci hrála harmonika, kytara a vo-
zembouch doplňovaný foukací har-
monikou.

Děkujeme všem spoluúčastníkům 
a  všem, kteří nám pomohli tuto akci 
uspořádat.

Pivnice U Parťáka

Ochutnávka svatomartinských vín
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Jmenuji se Aneta Kvardová. Naro-
dila jsem se 9. 4. 2001 v Brně. Bydlím 
v Říčanech u Brna, kam chodím do 4. 
třídy ZŠ. Ráda bych Vám představila 
taneční kroužek, který navštěvuji od 5 
let.

Taneční skupina se jmenuje Ma-
gic Free Group a působí od roku 1996 
v Brně pod vedením Pavly Loučkové. 
Během své existence získala mnoho 
zkušeností v oblasti umění a moderní-
ho tance. Podílíme se na  mnoha kul-
turních a společenských akcích, firem-
ních večírcích, prezentacích, módních 
show, připravujeme vlastní galapro-
gramy a  účastníme se mnoha tuzem-
ských i zahraničních soutěží.

Letos jsem se i  já zúčastnila Mi-
strovství Evropy v  Amsterdamu 
a  na  podzim Mistrovství světa v  Bo-
chumi, obě soutěže se nám podařilo 
vyhrát.

Děkuji svým rodičům za  podporu 
a  také děkuji obecnímu úřadu v  Ří-
čanech za  finanční příspěvek na  re-
prezentaci. Tancování je mým největ-
ším koníčkem, který mě hrozně baví, 
i  když mu musím věnovat spoustu 
svého volného času, což je nejméně 3x 
týdně, někdy i víkendy nebo prázdni-
ny. Přesto chci stále pokračovat a dou-
fám, že budeme mít i  další takové 
úspěchy.

Dětičky jsou mistři světa!!! Velká gratulace!!!


